
 

Sala de Regidores 
Av. Hidalgo #400, Zona Centro 
Guadalajara, Jalisco. México 
Tel 38 37 44 00 

Acta estenográfica  

Décima Primera Sesión Ordinaria 

Comisión Edilicia de Derechos Humanos e Igualdad de Género 

 
Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Siendo las 13:27 horas del día 29 de Octubre del año 

2019, nos constituimos legalmente en la Sala Edilicia “Miguel de Ibarra”, que se ubica en 

Palacio Municipal del Gobierno de Guadalajara, lugar que se señaló para llevar a cabo la 

Onceava Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos e Igualdad de 

Género, lo anterior de conformidad a lo establecido en los artículos 40, 41, 42, 43, y 44 del 

Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara.  

 
En mi carácter de Presidenta de ésta Comisión Edilicia, le solicito al Secretario Técnico, 
levante lista de asistencia y de lectura al proyecto del orden del día. 

Secretario Técnico: Buenas tardes Regidoras y Regidor que nos acompañan, previo a pasar 
lista de asistencia, doy cuenta de los oficios SR/JEAR/397/2019 y SR/JEAR/345/2019 
signados por la Regidora Rocío Aguilar Tejada y el Regidor Jesús Eduardo Almaguer 
Ramírez, de fecha 29 de Octubre del año en curso, en donde hace saber a ésta comisión la 
imposibilidad de asistir, por lo que con fundamento en el artículo 41 del Reglamento del 
Ayuntamiento de Guadalajara, se le tiene por justificada su inasistencia. Procedo a pasar 
lista de asistencia.  

 
Regidora EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ: PRESENTE 
Regidora CLAUDIA DELGADILLO GONZÁLEZ: PRESENTE 
Regidora ROCÍO AGUILAR TEJADA: (Ausencia justificada) 
Regidora CLAUDIA GABRIELA SALAS RODRÍGUEZ: AUSENTE 
Regidora ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: PRESENTE 
Regidora ALICIA JUDITH CASTILLO ZEPEDA: PRESENTE 
Regidor LUIS CISNEROS QUIRARTE: PRESENTE 
Regidor JESÚS EDUARDO ALMAGUER RAMÍREZ: (Ausencia justificada) 
 

Secretario Técnico: Presidenta, una vez tomada la lista de asistencia le informo que hay 

quórum legal para sesionar, y por lo tanto, legales los acuerdos que de esta sesión 

emanen. Se pone a su consideración el orden del día de la Décima Primera Sesión 

Ordinaria de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos e Igualdad de Género. 
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ORDEN DEL DÍA 

 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

II. Aprobación del orden del día. 

III. Lectura y en su caso, aprobación de las actas:  

a) Segunda Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia de Derechos 

Humanos e Igualdad de Género 

b) Décima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Derechos 

Humanos e Igualdad de Género. 

IV. Entrega del informe semestral de la Secretaría Técnica con motivo de los 

asuntos dictaminados en fundamento al artículo 76Bis fracción VIII del 

Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara 

V. Asuntos Varios. 

VI. Clausura de la  Sesión Ordinaria. 

 

 

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Se pone a consideración de las Regidoras y 

Regidores, el orden del día propuesto y en Votación Económica, levantando su mano, les 

consulto si lo aprueban: … APROBADO.     

 

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Una vez aprobada la orden del día, procedo con el 

punto tercero y pido a las Regidoras y Regidor integrantes de la Comisión Edilicia de 

Derechos Humanos e Igualdad de Género, omitir la lectura y aprobar las Actas de la 

Segunda Sesión Extraordinaria y Décima Ordinaria, de ésta comisión. Por lo anterior, en 

votación económica, consulto si lo aprueban: … APROBADAS las actas de la Segunda 

Sesión Extraordinaria y Décima Ordinaria de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos e 

Igualdad de Género.  

 

Secretario Técnico: Regidora Presidenta, doy cuenta de la presencia de la Regidora 

Claudia Delgadillo González. 

 

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Bienvenida Coordinadora, solicito al Secretario 

Técnico le turne la lista de asistencia de la presente sesión para su debido registro.  

 

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Continuamos con el cuarto punto del orden del día 

respecto a la entrega del informe semestral de la Secretaría Técnica con motivo de los 
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asuntos dictaminados en fundamento al artículo 76Bis fracción VIII del Reglamento del 

Ayuntamiento de Guadalajara. 

El informe que fue derivado de manera electrónica y que al inicio de la presente sesión, se 

les entregó en carpetas individuales, contiene los asuntos dictaminados por ésta comisión 

de manera convocante, como coadyuvante y sus pendientes a dictaminar.  

 
Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Téngase por entregado el informe. 
 
Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Pasamos con el quinto punto del orden del día, 
correspondiente a Asuntos Varios. ¿Alguien solicita el uso de la voz? Bien, pues aprovecho 
para comentarles que derivado de la entrada en vigor del Código de Gobierno que será 
seguramente desde enero del siguiente año, quiero invitarlos y proponerles que me 
acompañen todas y todos los integrantes de la Comisión, en una iniciativa como dictamen 
para que en éste año en Sesión Solemne se conmemore el Día Internacional de los 
Derechos Humanos el 10 de Diciembre. Que sea la primera de muchas sesiones 
solemnizando esta fecha tan importante para Guadalajara, para Jalisco y para México, 
empecemos desde el Pleno a difundir los valores consagrados en la Declaración Universal 
de los Derechos Humanos como un ideal común para todos los pueblos y naciones. ¿Me 
acompañan?. ¿Están a favor? 
 
Regidora Rosa Elena González Velasco: Sí, claro. 
 
Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: Sí. 
 
Regidora Claudia Gabriela Salas Rodríguez: Claro. 
 
Regidora Claudia Delgadillo González: Sí. 
 
Regidor Luis Cisneros Quirarte: Adelante. 
 
Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: APROBADO!.     

 
Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Continuando con el sexto punto del orden del día, 
una vez agotados todos los puntos del desarrollo de la presente, a las 13:33 horas, doy por 
concluida ésta sesión, agradeciendo la presencia de las regidoras y regidor que integran 
ésta comisión. Tengan un buen día. 
 

 

 

                   


